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Q1 Do you like being at school? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q2 Do you find out new things in lessons? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q3 Are your lessons interesting and fun? 
Yes Mostly Sometimes No
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Q5 Do you have to work hard? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q6 Do teachers show you how to make your work better? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q7 Do you know your targets? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q8 Do other children behave well? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q9 Are other children friendly? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q10 Is bullying dealt with firmly and quickly? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q11 Is there an adult you would go to if you were worried at 
school? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q12 Are teachers fair to you? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q13 Do teachers listen to your ideas? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q14 Are you trusted to do things on your own? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q15 Are pupils given enough responsibility? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q16 Is your work stimulating enough? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q17 Do you enjoy the PE and activities in school? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q18 Do you enjoy getting certificates, stickers or stars for good 
work or behaviour? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q19 Do you feel that children and adults respect each other? 

Yes Mostly Sometimes No



Pupil Questionnaire results 2015/16 
 

 

  

83% 

13% 

4% 

0% 

Q20 If things need to be changed at school are the views of the 
pupils (Schools Council) listened to and acted on? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q21 Does somebody listen to you read every week in School? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q22 Are there enough clubs in and after school? 

Yes Mostly Sometimes No
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Q23 Are you tested on your spellings and tables every week? 
(based on 56 replies due to the quesion not being applicable for the 

younger pupils) 

Yes Mostly Sometimes No
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Q24 Do you have school dinners? 

Yes Mostly Sometimes No


